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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS


ATA Sessão Ordinária 009/2024 – 16.04.2024  



Aos dezesseis dias do mês de Abril de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio doa Ratos. Presidente cumprimenta a todos os vereadores, a todos presentes, as pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense, cumprimentar o ex. vereador Macau, o nosso amigo Dr. Rui Bitencourt e nosso Assessor Administração Almir Junior, uma boa noite a todos. Correspondências recebidas, Secretaria Municipal de Assistência Social, Ofício n°023/2024, Informações sobre transferência de recursos federais. Indicações 037/2024 vereador Jeslei Salines de Souza, boa noite a todos, boa noite a comunidade que nos acompanha através da rádio Ratense, um boa noite a todos. Essa indicação presidente se faz necessário como foi citado na justificativa aí os enormes buracos e crateras que se encontram e não é só apenas essas ruas, eu coloquei essas três ruas mas o município está em péssimas condições secretário de obras está mobilizado agora nessa semana que passou, conversei com ele, mas os moradores precisam de um retorno e para mim como Vereador também é vergonhoso às vezes eu estar cruzando a pé em uma rua cheia de buracos e não ter um retorno para comunidade de um prazo de quando vai ser feito, então a gente acaba sendo questionado, mas nós fizemos a nossa parte nós encaminhamos e eu dificilmente eu até coloco indicações, eu protocolo direto por ofícios direto ao secretário ou converso com a equipe, mas às vezes chega no momento que a gente não tem resposta para comunidade, e a gente precisa dar um retorno, então é através dessa indicação que eu vou encaminhar aos moradores  que solicitaram, mesmo a gente sabendo que a gente não consegue executar, mas pelo menos solicitar a gente está fazendo a nossa parte, conto com apoio dos colegas para que o secretário de obra possa né colocar no plano de trabalho ali na secretaria de obras e sim como todas as ruas até era mais fácil fazer uma indicação, faça o patrolamento e colocação de material de todas as ruas que estão precárias mas a gente sabe que o secretário ele tá mobilizado ele tá realmente se esforçando mas eu não posso também deixar de colocar aqui esse pedido dos moradores. Com a palavra vereador (Marco), eu também gostaria de acompanhar essa indicação, essa rua fica ao lado da Secretaria da Saúde, ali difícil transitar naquele local, parabéns pela indicação bem colocada. Indicação 037/2024 aprovado por todos os vereadores. Indicação 038/2024 vereador Marco Antônio Correa Monteiro, Esta rua que estou colocando, fica início da Praça dos Pinheiros acesso ao bairro Poço 3, nós tivemos algumas reuniões com o pessoal da Equatorial nessa casa, e eles passaram para nós que a responsabilidade da rede baixa era do município, e dentro de poucos dias acabei falando com eles novamente e eles confirmaram com nós, então faça esse pedido ao nosso executivo que nós temos aquela rua que dá acesso ao posto três aqueles moradores que estão ali de uns 700, 800 metros aqueles moradores tem que transitar nas escura e não é de hoje não é a minha primeira indicação que eu venho colocando a respeito daquele bairro, então faço o pedido ao nosso executivo que por favor que, que organize para que nós conseguimos ajudar aqueles moradores com essa situação, tá vindo o inverno são poucas pessoas na rua são pessoas que trabalham que chegam tarde nas suas casas e tem que transitar naquele local, faça esse pedido ao nosso executivo que por favor que dê atenção àqueles moradores do bairro posto 3, esse meu outro pedido da Avenida Ipiranga também são moradores que precisam ali são questão de um poste de 30 metros, que vão colocar uma iluminação pública para aqueles moradores ali também que já faz tempo, que já acabei colocando em outras quantas indicações e até agora nós não tivemos retorno, fica o meu pedido ao nosso prefeito que por favor e tome Providência e vamos ajudar esses moradores.(vereador Marco), Indicação 039/2024 aprovado por todos os vereadores. Indicação 038/2024 vereador (Marco Antônio Correa Monteiro), Aqueles moradores trabalhadores daquele local, está intransitável naquele local, faço pedido aí a nossa Secretaria de obras que faz um patrolamento, colocação de material para aquele pessoal que trabalha que transitam naquele local, essa é na área industrial frente, para quem não sabe em frente à fábrica de bateria em frente o Marquinhos das tela, aquela região ali tá muito ruim de transitar então fica esse meu pedido a nossa Secretaria de obras e por favor que dê uma atenção para aquele local. Essa minha outra indicação lá na Liberal, questão de 400 300 metros aqueles moradores precisam cano para sair o esgoto, são foças, que agora tá chegando o inverno estão enchendo dentro dos seus pátios eles vem nos pedindo eu já coloquei outras indicações a respeito disso aí, também para que a gente consiga ajudar esses moradores com essa questão de 300 metros de canos nós vamos ajudar aqueles moradores para que, os dois lados da rua já está o esgoto pronto ali aqueles canos ali falta só 300 m para nós concluir a questão do esgoto .Rua José Luiz Lague lá na Tafona, tá difícil de transitar a rua precisamos sempre nesses dias nós temos muitos dias de chuva, e cada vez mais estragar mais então peço ao nosso secretário que por favor, eu sei que ele está se esforçando fazendo um excelente trabalho aí, mas por favor vamos atender aquele pessoal lá tá. Fora lá no José Luiz Lague, essa outra rua essa outra rua é lá no Garcia essa rua é a rua que dá acesso ao lado da escola do loteamento até a escola do Garcia também é uma rua que dá um atalho para aqueles moradores muitas pessoas usam aquela rua, aliás usavam porque a rua não dá mais para passar dentro de carro nem de carroça, tá muito ruim então fica esse pedido também reforçando mais uma indicação que estou colocando para aquela rua para que conseguimos melhorar para aqueles moradores da Vila Garcia.(vereador Marco), Indicação 039/2024 foi aprovada por todos. Indicação 041/2024 vereador Osmar Didoliche, Sr. Presidente aqueles que nos assistem pelas redes sociais, pela rádio Ratense, um boa noite a todos sr. Presidente o que me traz aqui é essa rua Olmiro Francisco da Silva e a outra Arthur da Costa e Silva, para essas ruas e tive uma reclamação dos moradores que se encontra em péssimas condições, então vem encarecidamente pedir a nossa Secretaria de obras aí, ao secretário Fogaça e com certeza vai tomar em breve vai ser feitos lá que se encontram em péssimas condições se eu for atendida aí meu muito obrigado. (vereador Osmar), Indicação 041/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Indicação oral vereadora Cíntia Jardim, Boa noite Presidente, secretário, colegas, ouvintes eu vim pedir o patrolamento e colocação de material na Rua Treze de Maio, em função da chuvas eles estão na situação de calamidade, então eu venho pedir uma atenção da Secretaria de obras porque quem mora ali tá sempre solicitando porque o local é ruim é chão batido e nos dias de chuva fica pior ainda então na Rua 13 de Maio patrolamento e colocação de material (Vereadora Cíntia). Indicação Oral aprovada por todos os vereadores. Indicação Oral vereador Osmar Didoliche, Aqui eu venho pedir um Patrolamento na Avenida das Indústrias acesso a João Marreques, tive a honra de presenciar hoje um caminhão carregado de tora tem uma vala lá, com sérias dificuldades lá, no momento ia passando, os pequenos empresários me chamaram, aí vereador na situação,  tá difícil para nós aqui o caminhão numa vala atolado não conseguia sair, então venho aqui encarecidamente pedindo a secretaria de obras aí que faça o patrolamento em todas aquelas ruas na área industrial, ela tem aquelas pequenas e grandes empresas, se for atendido meu muito obrigado.(vereador Osmar Didoliche). Indicação Oral aprovada por todos. Requerimento Oral vereadora Cintia Jardim, Presidente na realidade são dois requerimentos posso fazer os dois no mesmo momento, eu venho requerer essa casa que seja marcado uma reunião com Prefeito, Polícia Civil e  Brigada Militar, para a gente alinhar uma forma de prevenção do que está acontecendo na nossa cidade né, a violência parece que está chegando, então a gente precisa saber através das autoridades, quais as medidas estão sendo tomadas e quais e qual é a realidade que está acontecendo né, que a população está muito preocupada a gente precisa que o prefeito participe até para ele fazer um alinhamento com a Polícia Civil,  Brigada Militar, a gente prestar uma assessoria né para eles para eles poderem desenvolver um trabalho perante nossa comunidade, o segundo requerimento que eu venho solicitar é uma reunião com as agentes de saúde tá, e a nossa secretária da saúde, porque essa reunião? a gente também precisa entender o que que tá acontecendo, eu sei que tem a falta de remédio, tem a falta muitas vezes de materiais nos postos de saúde, mas a gente sabe que o coração da nossa Secretaria de Saúde são as Agentes de saúde,então a gente tem a necessidade de trazer elas aqui para ter um diálogo para a gente conseguir alinhar melhor forma, desenvolver um trabalho para nossa comunidade seria isso.(vereadora Cíntia). Os dois Requerimento da vereadora Cintia foi aprovada por todos os vereadores. Requerimento Oral vereadora Neida Lima, Boa noite Presidente, secretario colegas e toda a nossa assistência, uma boa noite a todos, o meu requerimento oral é uma pedido de informação para nossa coordenadoria de transito da secretaria da Educação, chegou ao conhecimento dessa vereadora que o transporte dos alunos estão sendo feito e o ônibus está vindo lotado, tem crianças que não estão tendo lugar, três crianças sentadas em um banco só, e então eu gostaria que  coordenadora como ela sempre vem a nossa casa, viesse aqui explicar, é só isso que essa vereadora quer eu gostaria que ela comparecesse nessa casa e explicasse pra nós vereadores o porque, que o transporte das crianças escolar está sendo feito dessa maneira, tá faltando lugar? Tá faltando ônibus? tá precisando de outro ônibus? aí a gente precisa esclarecer aos pais porque eles,  eles não estão seguros de mandar os seus filhos dentro do ônibus no momento que dá um acidente, se uma criança está em pé, tem crianças que estão indo em pé, crianças sentadas em bancos três, a criança pode se deslocar né e bater sair fora do banco então antes que ocorra algo mais grave eu gostaria que a nossa coordenadora do trânsito da Educação comparecesse a essa casa, e nos esclarecesse para nós falar para os pais, muito obrigada.(vereadora Neida Lima). Com a palavra vereadora Maria Helena, Presidente, secretário colegas aos nossos assistentes, essa casa sempre fez perguntas pertinentes ao questão do transporte escolar, mas não só ajudando a vereadora, não é a coordenadora do transporte escolar, é a secretária da educação juntamente com a coordenadora sempre é um secretário da pasta né, junto com coordenador, e em relação ao transporte escolar os motoristas fazem o que podem, tem os monitores que ajuda, e tem um ônibus que foi comprado em dezembro que eu já me reportei alguns vereadores aqui que me perguntaram, a educação e juntamente com executivo comprou um ônibus está chegando agora, nesses últimos dias desde o início das aulas, ainda conversa foi bastante com o vereador Bernardo que fez questionamentos em relação a isso também quanto secretária, e nós tivemos bastante problema em relação da compra de peças de conserto dos ônibus, e nós estamos com esse problema das estradas também, que agora todos estão pedindo solicitando ajuda, secretário de obras está fazendo todo o possível para isso, e os motoristas assim como a coordenadora, os monitores fazem sempre possível , para atender a todos, e nós temos ônibus colegas assistentes, que são três lugares, não é uma criança ficam dois lugares são três crianças sentadas num banco, que cabe três crianças então muitas vezes as pessoas comentam até já teve mães perguntaram sobre isso, que tem bancos que são três lugares, em relação ao transporte urbano vocês sabe bem como é que a gente sofre com isso né, a falta de mais veículos inclusive faz de agradecimento a que o prefeito que cedeu o carro dele do gabinete para buscar as crianças na zona rural porque é uma, duas crianças não tem como um ônibus inteiro de 30, 40 lugares buscar essas crianças, então só para ajudar a colega vereadora que o transporte escolar tem bastante problema mas para atender toda a questão da zona urbana, e eu duvido que aqui algum Prefeito retire o Transportes na zona urbana porque, a lei manda que seja na zona rural, mas como é para ajudar os estudantes da educação a gente deve deixar isso bem claro né, deve continuar, mas só para acrescentar que eu tenho que solicitar a presença da secretária também juntamente obrigado senhor presidente.(vereadora Maria Helena). Requerimento da vereadora Neida Lima foi aprovada por todos os vereadores. Requerimento Oral vereador Jeslei Salines, Sr. Presidente, colegas e assistência, meu requerimento oral solicitando o presidente é que, o Executivo informa essa casa porque que o lixo, não é realizada da forma correta eu havia entrado com uma indicação há um tempo atrás solicitando que o prefeito fizesse com que a empresa cumprisse fazendo com que a empresa retirasse os lixos da lixeira direto para o caminhão, e não juntar no decorrer das estradas das ruas como vem sendo feito, e isso tá dando um grande transtorno, acabou sendo bem polêmico, principalmente quando eu entrei com a indicação, deixando bem claro que, não é contra a empresa que não é contra os profissionais mas eu não acho justo para comunidade que tem ali a sua lixeira, que faz o seu papel ali de contribuir, de colocar direitinho o lixo aguardando pelo serviço que tá sendo pago também, e aí no final do dia vai ver vai chegar em casa do serviço tá o lixo espalhado na frente da sua casa e ainda tendo que recolher o lixo, então é eu conversei com um prefeito ele se sensibilizou e ao mesmo tempo ele conversou com a equipe lá, e deu a ordem né para que estaria mudando isso e foi mudado ali num período acho que de dois a três dias, e depois voltou ao normal de estarem colocando no chão, mas isso a gente sabe as dificuldades a situação que tá o município em relação aos animais de ruas que vem causando grande transtorno de rasgando todos os lixos que ficam ali até o caminhão passar, então eu quero deixar bem claro que esse pedido não é contra a empresa, não é contra os profissionais, mas a gente precisa realmente resolver essa situação, e colocar o serviço da forma correta que deve ser feito, porque antigamente sempre era feito dessa forma e não tinha problema a gente sabe que pode atrasar o serviço mas isso tem que ser mudado porque como eu citei várias vezes, não é justo seu lixo certinho e tem que passar por essa situação a gente sabe que a questão dos animais é difícil de resolver não vai ser fácil o município da causa animal mas tem muito que ser feito ainda, então até que se resolva isso não, não tem como ficar no chão, o jeito que tem que vem sendo feito então esse requerimento é para que o Executivo nos informe quais as medidas serão tomadas em relação a essa solicitação, se for negativo porque que vai continuar sendo realizado assim e se a empresa pode realmente mudar né e fazer da forma correta, era isso meus colegas e conto com apoio dos senhores.(vereador Jeslei Salines).  Requerimento Oral do vereador Jeslei foi aprovado por todos os vereadores. Moção de reconhecimento do vereador Dilson Lemos, Moção de reconhecimento a Igreja Assembleia de Deus, ao centenário da Igreja, com a palavra vereador Dilson Lemos, boa noite Sr Presidente colegas vereadores, colegas dessa casa ,a você que nos assistem pelo facebook, e aquele cordial boa noite aos nossos ouvintes da rádio Ratense, Presidente me sinto muito à vontade para fazer essa Moção em nome do Poder Legislativo na igreja qual faço parte, também do assessor Juliano Tassinari,  somos membros da diretoria aqui de Arroio dos Ratos e homenagear esse povo que está fazendo 100 anos, uma  igreja aqui no dia 15 de abril de 1924 teve seu primeiro culto ali em Porto Alegre né na ocasião, ministrado pelo casal de missionário suecos Gustavo e Elizabeth e vieram trazer o evangelho para o nosso estado, igreja é essa que começou suas atividades no Brasil em 1911, em Belém do Pará portanto aí com 113 anos de história no Brasil e chegando ao Estado do Rio Grande do Sul em 1924 fazendo 100 anos transformando vidas através do poder do Evangelho da palavra de Deus reestruturando famílias, reestruturando pessoas e devolvendo a sociedade, não pelo poder do homem mas no poder da palavra de Deus, palavra do evangelho e me sinto muito honrado aqui também que lá em casa tem uma pessoa que desse 100 anos ela faz parte de 73 anos servindo a Deus igreja Deus então a você assembleiano de todos as querências do Estado do Rio Grande do Sul, parabéns pelo Centenário da nossa igreja em nome do Poder Legislativo de Arroio dos Ratos, obrigado senhor presidente.(vereador Dilson Lemos). Com a palavra vereadora Cintia Jardim, parabéns colega pela moção, pelos 100 anos da igreja, a igreja presta um serviço social parabéns, imenso né a nossa cidade e no Estado também. Com a palavra Vereadora (Maria Helena),  parabéns pela iniciativa vereador, e a parte da minha família é da Assembleia de Deus meu pai também está com 90 anos né o gaiteiro de Jesus então parabenizo a igreja Assembleia de Deus por essa data e parabenizo por essa iniciativa também que esses velhinhos tanto a sua mãe, quanto meu pai né tanto oram e pedem por essa cidade para comunidade, então aqui fica também Meus parabéns Assembleia de Deus por esse tempo que está no Rio Grande do Sul além do Brasil todo, obrigado. Moção de Reconhecimento do vereador Dilson Lemos foi aprovada por todos os vereadores. Moção de Reconhecimento vereador Dilson Lemos, a Empresa Objetiva Informática, com a palavra vereador (Dilson), então a gente fica orgulhoso de ver quando as coisas dão certo, parabenizar aí a empresária mulher empreendedora Camila Gonzales, por ter tido a coragem de fundar uma empresa que leva o nosso nome já para outras cidades Charqueadas, São Jerônimo, Porto Alegre, e uma parceria aí com a faculdade universidade UniRitter, graduação e pós-graduação então a você que fez parte ou faz parte com colaborador, como aluno parabéns a você que faz  parte da família da empresa objetiva informática, obrigado senhor presidente. com a palavra vereadora (Cíntia),novamente parabéns colega, a objetiva informática então é uma empresa como colega disse já está em outra cidades né passando por outras fronteiras, a Camila merece o nosso reconhecimento por essa casa. Com a palavra Vereadora (Maria Helena) Sr. Presidente, colegas aos que nos ouvem, a Camila é uma grande parceira da educação de Arroio dos Ratos, sempre envolvida com os alunos nas escolas trazendo novidades e buscando sempre apoiar a educação do município sempre ela e sua equipe estão de parabéns por esse18 anos que é só o início né, é uma jovem empreendedora então essa iniciativa o senhor está de parabéns vereador Dilson, e a Camila e sua equipe também. A Moção de reconhecimento do vereador Dilson Lemos, foi aprovada por todos os Vereadores. Anteprojeto de Lei 011/2024 da vereadora (Cíntia Jardim), Presidente colegas a nossa pista de skate está prestes a ser inaugurado, então eu conversei com prefeito e sugeri a ele que a pista de skate fosse dado o nome de uma pessoa que amasse esportes, uma pessoa que auxiliasse as pessoas no esporte, infelizmente o Marcos não está mais com nós, mas ele foi uma pessoa muito importante em relação ao esporte, foi fundador do Pongaí e acreditava que o esporte poderia salvar as pessoas, o uso de drogas, ou de alguma substância, então como esse local vai ser um local para diversão para as famílias nada como essa homenagem, para a gente lembrar do nosso querido Marcos, Marquinhos como era conhecido num local que as pessoas já estão aproveitando muito, então eu conto com vocês em relação essa minha sugestão do Marcos como o nome dele na pista. Com a palavra vereadora (Maria Helena) Sr. presidente, colegas e assistentes, semana passada a vereadora Cintia tinha comentado conosco sobre esse nome que tinha conversado com prefeito e sugeriu que fosse uma pessoa ligada ao esporte, eu parabenizo essa iniciativa da vereadora  acredito assim que é uma família muito tradicional em Arroio dos Ratos, todos vão ficar muito feliz com essa homenagem eu sempre digo que a gente deve homenagear as pessoas enquanto são vivas né, mas para colocar nome em praça e enfim em outras denominações, não estão mais conosco mas eu quero lhe parabenizar porque eu acompanhei grande parte quando trabalhava no Couto de Magalhães, o tio Hélio né que ficava ali vendendo as suas tintas, o seu material ali uma pessoa extremamente querido. trabalhei com a Mônica fuii professora da Marcele e da Mauren, e conhecemos ali um pouco dessa história e acredito que vai ser uma justa homenagem parabéns. Com a palavra vereador (Bernardo),Boa noite Presidente, colegas a todos que nos assistem quero aqui parabenizar a vereadora Cíntia pela iniciativa essa ideia mais que merecida, eu na década de 90 rapaz jovem frequentava Última Hora tive ali vários amigos que era o povo aí né todos incentivados pelo Marco ali tinha um Márcio  do Armando, Minhoca aí eu era um torcedor do Pongaí, aí mesmo era tudo para ganhar do Liverpool mesmo e o Pongaí fez a história ali toda ela é graça ao Marco então a homenagem é mais que merecida parabéns. Com a palavra vereadora (Neida Lima) eu quero dar os parabéns para vereadora Cíntia, foi uma escolha muito feliz, o Marcos sempre foi uma pessoa que realmente estava sempre envolvida com o esporte quem conheceu Marcos, conviveu com ele sabe disso, e ele além da amizade que ele tinha ele é uma pessoa que tinha um círculo de amizades muito grande é principalmente na área do esporte, lá no Brasil também ele estava sempre envolvido então creio que familiares vão ficar muito feliz por essa lembrança gente tu foi muito feliz essa por essa escolha. O Anteprojeto da vereadora Cintia Jardim foi aprovado por todos os vereadores. Correspondências expedidas nada consta, tribuna popular nada consta, grande expediente vereadora (Neida Lima) Presidente secretário colegas nossa assistência, o motivo que me trás aqui no grande expediente, são três assuntos, primeiro lugar para dizer presidente que eu compareci no Museu e olha agora realmente tem que dar os parabéns para Jordana, pelo espaço que ela inaugurou lá, é o espaço que a comunidade vai ter a disposição, para divulgação de arte e palestras, foi um trabalho assim lindo né e tá entregando a nossa comunidade o espaço no museu, e agora para nossa felicidade, o museu vai ser reaberto ao povo né então é um espaço que vai entrar uma divulgação Nacional porque ele vai ficar na rota turística então eu acho que agora a comunidade de Arroio dos Ratos deve lá visitar, deve valorizar esse espaço que a gente tem muitas cidades gostariam de ter o espaço que nós vamos ter no museu ficou maravilhoso mesmo fiquei muito feliz de ter participado, muitas pessoas de fora a maioria por sinal que estava lá não era de Arroio dos Ratos infelizmente, a comunidade não compareceu né mas a maioria veio prestigiar de fora e isso já é muito bom é um sinal que Arroio dos Ratos está sendo divulgado o nome de Arroio dos Ratos na rota turística Isso vai ser muito importante, e o outro assunto também dá os parabéns ao pessoal da equipe do Kangoo que também foi sábado o evento a Maria Helena participou lá, Cíntia também foi dos colegas eu acho que a sua representante estava lá também da presidente, foi um evento muito lindo então eu quero dar os parabéns a toda aquela equipe nós recebemos visitantes de várias cidades do Estado pena que o tempo não ajudou para a comunidade participar mas assim ó foi lindo mesmo quem não viu no próximo festival compareça, porque é um espetáculo maravilhoso e toda a equipe está de parabéns, e o outro assunto aqui que trago para comunidade, todo mundo sabe eu sempre batalhei para o nosso cercamento  eletrônico né, e para mim a felicidade a empresa assinou o contrato segunda-feira então Arroio dos Ratos vai ter o cercamento eletrônico né pelo menos nas quatro entradas principais da cidade entradas e saídas e isso eu fico muito feliz porque se nós vamos estar ligados diretamente a segurança em Porto Alegre, porque a empresa que ganhou a empresa já tá habilitada, no momento que a nossas câmeras foram instaladas aqui e foram ligadas para serem ligadas elas vão estar ligadas diretamente ao sistema de segurança na Secretaria Estadual, então todos os carros que passaram por aqui e tiverem alguma restrição, vai dar o sinal e eles vão entrar em contato na mesma hora a nossa brigada daqui vai ter acesso, então eu tô muito feliz por isso já de saber que uma das Bandeiras que eu levantei eu estou conseguindo realizar uma bandeira que eu tentei conseguir mas infelizmente acho que não vai dar tempo de falar que seria a unidade castração, mas eu continuou também batalhando, feliz por esse cercamento eletrônico ter saído do papel antes do tempo que eu estava imaginando, porque chega as eleições eu não ia poder nem me manifestar aqui né mas o prefeito me atendeu o meu pedido, como já tava ali a verba tudo não tinha o porquê de tratar né eu sou oposição Mas isso é um bem para nossa comunidade então tem que divulgar também o trabalho dos vereadores da oposição, a gente trabalha para comunidade então eu agradeço ao prefeito por ele ter liberado esse contrato antes das eleições para nossa comunidade que essa vereadora trabalhou e continua trabalhando pelo nosso Município.(vereadora Neida). Com a palavra vereador Bernardo, boa noite Sr. Presidente, secretario, assistentes, é sobre a gente não fala mais quebra - mola né, mas uma lombada por departamento de transito, secretaria de obras, uma faixa de segurança que é para as pessoas atravessarem né, que é a lombada, que nem eu venho aqui pedir a respeito do supermercado, que o senhor sempre pediu aqui o Camponês e agora o supermercado Pedrão eu fico conversando com os proprietários Fernando e o Marcos, dias atrás deu um acidente ali, justamente porque os carros descem manobrando porque aquilo é o dia todo dia né, o mercado que vende muito, muitos carros, muitas pessoas a pé e ali elas não tem por onde atravessar sair do mercado tu tem ali na Amadeu Dalben, Fernando já pediu ele já falou com o secretário acho que até com prefeito então isso aí diz respeito ao departamento de transito, sugiro aos colegas da gente pedir uma reunião para eles e falar da importância camponês é a mesma coisa né e agora dá para abrir uma loja daqui um tempo maior ainda, é na Avenida não tem nenhum sinalização de redutor de velocidade ali nada porque um dia vai dar um tomara que não, mas um dia dá um acidente uma coisa mais grave vai dizer que nunca ninguém pediu nada acho que você já pediram todos já pediram né então acho que tá na hora né de te reunir trazer eu acho que a iniciativa privada a gente tipo super mercado ele até ajudaria acho que falta boa vontade departamento de trânsito das autoridades competentes, chamar eles numa reunião se é que a falta de verba que não existe verba, que eu acho que isso aí não é muito caro pelo amor de Deus, não pode ser né eu não acredito que esses empresários não ajudariam né fazer mão de obra ou tinta que a gente não possa colocar para reduzir o risco de ter um acidente grave nesse Supermercado, tem mais pontos na cidade mas citei esses dois porque o Roscil tem estacionamento, o Condor tem estacionamento, e a saída das pessoas ali pega direto na estrada então esse ponto aí tive conversando com secretário agora, tem uma ideia para isso uma ideia, mas a gente tem que contar eu sei que o secretário iniciou há pouco tempo né boa vontade é que tem uma ideia isso, vai sugerir nessa casa mas eu gostaria que o departamento de trânsito, secretário ,se for prefeito conversar com eles para levar alguma alternativa para evitar um acidente. Vereadora Neida, essa é a primeira eu gostaria porque esse tema né esse assunto, e infelizmente a gente não é atendido e eu gostaria de só de informar que aquela empresa que teve aqui na nossa casa, lembra que o pessoal de Charqueadas para minha felicidade também o nosso prefeito está contratando essa empresa, então essa reunião seria interessante que essa empresa participasse, porque se eu não me engano contrato já estava sendo assinado também na segunda-feira, ela consegue reorganizar o nosso trânsito então seria interessante colega pedir a participação do representante nessa reunião. Dos proprietários ali e não tem nem sinalização né não tem eu já pedi que fosse pintada viu já foi pintada já não tem mais tinta ali então a gente fica frustrado né que a gente faz solicitação agora vereadora Neida diz que foi contratado uma empresa só espero que tenha material para empresa conseguir desenvolver o trabalho né porque não adianta contratar pessoas contratar mais uma empresa e não ter o serviço né o que mais hoje tem a gente tem inclusive alguns Engenheiros contratados que eu não consigo entender o qual é o trabalho que está sendo desenvolvido né que aqui o pessoal que é concursado trabalha de uma forma diária, e tem Engenheiros contratados no município que no momento oportuno eu vou fazer o pedido de informação para saber qual é a atividade que está sendo desenvolvido mas parabéns. Vereador Bernardo, e eu trago outro pedido né, com essas chuvas já teve casas já encheu de aguas, porque quando a gente ja pediu aqui no verão janeiro, mês de fevereiro até março  para que fosse limpa as sangas, não só na Ipiranga, atrás do Bar do Seu Chico atrás do Thiago serralheiro, lá na Vila Garcia, então eu venho aqui também pedir para o senhor presidente que a gente oficialize a Fagundes e a copelmi, que já foram parceira nossa que a gente nessa gestão Sim foi nessa gestão, que eu pedi a gente pediu no primeiro ano que a prefeitura a gente sabe que ela não tem a máquina ideal para fazer essas limpeza e a retro escavadeira,  é meio pequena tem que ser as grandes que ela carregadeira e a copelmi é parceiro do município, da gente pedir porque eles mandam alguma operador e tudo e aquilo é muito mais rápido que a escavadeira vai fazendo uma semana, eles fazem um dia dois, então até caráter de urgência, para a gente limpar porque se vocês passarem na Ipiranga ali vocês vão ver o jeito que tá, o mato tá tomando conta aí vocês vão botar ali esse pessoal cortar grama ali hoje não vai resolver mais porque ela precisa dessas máquinas ali atrás do seu Chico, né ali tá entrando água já nas casas, ali o seu Armação ali da Rosilda ali, tem água e ali no Tiago para trás da casa do Tiago, mesma coisa do lado da Oficina do Thiago bom tem casa ali que tá no faz parte do pátio, aquele local sabe não é canalizado eu nem tô pedindo para canalizar eu tô pedindo para fazer a limpeza, então tinha que ser uma máquina aí dessas Grande,, a gente oficializar aqui o secretário de obra, o prefeito todo mundo assinar junto ou Ligar para eles e a gente conseguir essa máquina de urgência né a gente já teve isso de uma vez então acho que a gente tem que pedir porque eles são parceiros eles vão colocar a máquina a gente pode até mostrar para eles como é que traz vem aqui dar uma olhadinha e para copiar e também hoje eu recebi a ligação do de um dos responsável da Copelmi, trago de novo aquele assunto que eu tinha dito para ele tinha pessoas estava preocupado com as caras então de novo ele só tá me afirmando que tiveram ali na casa mais próxima da onde eles vão extrair esse carvão é 250 metros da casa já comunicaram os proprietário tá tudo certinho, eles vão ficar ali de 7 a 10 dias e acabou o carvão ali avisaram as pessoas só começaram ontem por causa da chuva, mas talvez amanhã ou quinta-feira é uma semana 10 dias acabou sem mexer no arroio sem mexer em nada. Do Arroio não sei acho que leva semana passada informação que eu tinha antigamente a lei era 30 mas eu acho que não é à toa arroio, eu não entendo que a lei parecia que era 30 informação que eu tive do responsável da copelmi, mudou para 10 a distância a ser respeitada, a nova licença deles acho que é isso né, então o que ele faz a princípio eles falava em extrair carvão embaixo do Arroio não tem nada de Licença é mentira. vereadora Neida chegou para nós aqui né presidente, sobre a Lagoa da Paula, se esse local vai ser atingido ou não é aonde o pessoal aqui da redondeza pesca. Então eles estão preocupados nesse sentido. Vereador Bernardo, ficou de se informar sobre a Lagoa da Paula. O Vereador Marco reforça que na vila Garcia também tem que fazer essa limpeza. Comunicação nada consta, ordem do dia discussão preliminar, Projeto de Lei 029/2024, discussão final e votação Projeto de Lei 023/24, foi aprovado por todos os vereadores. O Projeto de Lei 027/2024, foi aprovado por todos os vereadores. O Projeto de Lei 028/2024 foi aprovado por todos os vereadores. Ata 008/2024 aprovada por todos os vereadores. Presenças Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Tiago Abade, Marco Antônio Correa Monteiro.




Nada mais ser a tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 23 de abril de 2024, Desejo a todos um boa noite que Deus. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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Jeslei Salines de Souza                                                                     Tiago Abade

                                         Marco Antônio Correa Monteiro
                                             Presidente Vereador PDT





























































































                                                                                                                                                                                                Presenças Cintia Jardim, Maria Helena Menezes Silveira, Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Bernardo Cairuga, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Tiago Abade, Marco Antônio Correa Monteiro. Nada mais ser a tratar eu encerro a presença sessão ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 16 de abril de 2024, Desejo a todos um boa noite que Deus. A fala completa dos vereadores e demais participantes se encontra na integra no site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos.
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